YL-2i/4i

A3 =R TH 3%

IN—Y1) X

QDTN SR HIBIIE LIZEDZFERBLTNET, FE. BEHABIE
FERLERIDCENDDET,

OB RGOEMRICIT, M MEHTIEEG) & RS,
Rl ZEASNE I CRBOHETEDRREZDET,

O AIXIMIBIC, EERIISENTNEE A,

H43E1—1":02255/02255
N R.6.7.16THET
N H26.8.26.2%5T

H19.4.19 {ERK;




FIG.1 [YL-2i/4i] AN =A27L=LH -7




HERE - [YL-2i/4i] EHERT—IH - ZBEHEEH
FIG.1 AN =a7v=b)"j=7" A =VJrb A SRS S & it 5 55
FIG |[/8—Ya—F| @ & 4 & |w6w| MEUERGG oo oo A - - R BOHH
1-0 TUMNA = (A) Assy 1 | 58,110 [ 58,110 [ FIG1+4-5~13-68-75~77 A
1 |12 292 001 O1|79hH™—(A) 1 | 25,200 M| 25,200 [ (4i.B1i.B2i.,4i-C) A
2-0 TUMNA = (B) Assy 1 | 53,240 M| 53,240 M FI1G;2+3:6~13-68 A
2 12292 002 O1[77H)4™—(B) 1 | 25,200 1| 25,200 [ (4i.B1i.B2i.,4i-C) A
3 |12 292 003 O1|79hIh™ =7 Fhyb () 1 | 11,300 4| 11,300 [ (4i.B1i.B2i.,4i-C) A
4 |12 292 004 OL|[7YM)b™ =7 Fhy b () 1 | 14,400 1| 14, 400 [ (4i.B1i.B2i.,4i-C) A
5 |12 292 005 OL[7yAbn 47° 1| 1,070 [| 1,070 [ (4i.B1i.B2i.4i—C) A
6 |12 302 011 OL|~/h w 2 | 3,600 M| 7,200 [ (4i.B1i.B2i,4i—C) A
7 10 112 10A M1|ZSHIATE Vb 4 160 [ 640 M M10<30(4i,B1i,B2i,4i-C) A
8 10 130 102 21|27 Vv vyyy- 4 20 [ 80 [ M10(4i.B1i B2i,4i-C) A
9 |10 111 16] NI|[/SFE Vb 2 340 [ 680 M M16 X 70 (4i,B1i,B2i,4i-C) A
10
11 |10 121 16C 21|H usFy} 2 410 M 820 M M16(4i,B1i,B2i,4i-C) A
12 |12 292 007 O1|7-n"-t"v 2 | 9,300 M| 18,600 [ (4i.B1i.B2i.4i—C) A
13 |12 292 008 01|27° )" 2 | 1,050 M| 2,100 9 (4i.B1i.B2i,4i—C) A
14-0 77 V=% 47 WAssy 1| 5,580 | 5,580 [ FIG14~19 A
14 |12 302 012 OL|7 V=%~" 47w 1| 4,200 | 4,200 [ A
15 |12 292 012 017 V=%x7")v)° 1| 1,070 [| 1,070 [ A
16 |10 146 J40 21|»7° v/t v 1 100 100 ¢ 6X40 A
17 |10 111 08A N2|AAAK Vb 1 100 100 M8 X 30 A
18 |10 134 KQ5 91|7" V=pUyvy— 1 30 M 30 M8 A
19 |10 121 089 21|F{rvFyh 1 80 M 80 HJ M8 A
20 |10 147 J35 22|# v 2 40 80 M $4X35 A
21 (10 134 knC 31|7° V=}7y¥a— 2 160 320 M M25 A
22 |12 292 013 01|44 2 | 13,200 M| 26,400 [ A
23 |10 147 J35 22|# v 2 40 80 M $4X35 A
24 (10 134 knC 31|7° V=}7y¥4— 2 160 320 M M25 A
25-0 #¥Assy 1 | 13,400 [3| 13,400 [ FIG;23~25 A
25 |12 292 013 01|44 2 | 13,200 M| 26,400 [ A
26 (10 134 knC 31|7° V=}7y¥4— 2 160 320 M M25 A
27-0 2770 7-h(A) Assy | 1 | 10,010 M| 10,010 M FI6G27~31+50 A
27 |12 302 008 O1[A77)v7" 7—h(A) 1 5,520 M| 5,520 [ A
28 [10 111 10A MI|{AFE W} 4 210 M 840 M M10 X 30 A
29 (10 130 102 21|27 V)" Uyya— 4 20 [ 80 M10 A
30 (12 292 018 01|/ )A=y7 W 2 170 M 340 M A
31 |12 302 013 O1(A77Vv7" 7"y b (A) 1 3,840 M| 3,840 [ A
32 [12 302 014 01|~ =A7b=h 1 | 67,200 [I| 67,200 [ B
33 [12 302 001 01|y} 1 | 58,800 1| 58,800 [ B
34 |12 302 002 OL|y=fMFE % (A) 1 0 M 0H A
35 |12 302 003 O1 [F&EHE E4H (A) 2 0 M 0H A
36 |12 302 002 01|z M & % (A) 1 0 M 0H A
37 |12 302 004 O1 [F&EHEE &4 H (B) 1 0 M 0H A
38-0 my b (C) Assy 1 260 M 260 M FI1G38-45~48 A
38 |12 302 005 01|my}(C) 1 0M 0 M A
39 |10 104 16Q d1|[+FoRAFM gy 4 50 [ 200 M M8X30 A
40 |12 302 006 01|r"vn - 2 680 M| 1,360 [ A
41 |10 111 08H N2|AfAK Vb 4 410 M| 1,640 [ M8X65 A
42 |10 134 KQ5 91|7" V=pUyve— 4 30 M 120 M8 A
43 10 130 082 22|27 V)" Uyy4— 4 30 [ 120 4 M8 A
44 |10 120 089 MI|<FTyh 4 30 120 M M8 A
45 |10 111 80A NI|/AFAK wh 1 100 [ 100 M M8X30 44V A
46 |10 120 089 MI|<FTyh 1 30 30 M M8 A




RERE . [YL-2i/41]

FIG. 1 N=ATV=hST =70 N =YY AR A SRR
FIG |/S—wa—R| # & 4 B |wos| EEYEEAE 165w d A - s
47 |10 111 80A NI|[AAK W} 1 100 H 100 H4 M8X30 A=ty A
48 |10 120 089 ML|{/ATyh 1 30 H4 30 H u8 A
49 |12 302 007 O1|t" v (A) 1 470 M 470 [ A
50 |10 147 S15 21|t 1 20 M 20 H $3%X15 A
51 |12 302 007 O1|t" v (A) 1 470 M 470 [ A
52-0 AFTV) 7-h(B) Assy | 1 | 10,030 M| 10,030 H F1G28~31-52-54-55 A
52 |12 302 015 01|A77)v4" 7-A(B) 1 | 5520 M| 5,520 [ A
53 |12 302 007 O1|t" v (A) 1 470 M 470 [ A
54 |10 147 S15 21|l 1 20 M 20 H $3%X15 A
55 |10 147 S15 21|t 1 20 M 20 H $3%X15 A
56 |12 302 009 O1|vyh (D) 1| 2,880 M| 2,880 M A
57 |12 302 018 01|A77Vv4" 7" 4y} (B) 1| 3,840 M| 3,840 [ A
58 |12 302 007 O1|t" v (A) 1 470 M 470 [ A
59 |10 147 S15 21|t 1 20 M 20 H $3%X15 A
60 |12 302 010 01| /} W7—=A 1| 4,320 M| 4,320 [ A
61 |10 111 10E ML|{/AAAK v} 1 200 H 200 M M10 X 50 A
62 |10 130 102 21{x7° 7" Uyvy- 1 20 M 20 H M10 A
63 10 112 102 NI1|AAAF &K b 2 160 M 320 M M10X 10 A
64 |10 130 102 21{x7° 17" Uyvy- 2 20 M 40 H M10 A
65 |12 302 017 01|~/ N w7 9hyh 1| 6,500 M| 6,500 M A
66-0 N/B WAssy 1 | 26,280 M| 26,280 H FIG60~67 A
66 |12 302 019 0L/} W 1 | 13,200 M| 13,200 [ A
67 |12 292 025 01|/ Vy7° 2 840 M| 1,680 H A
68 |12 292 009 01|7" V=puyvy— 2 1,680 M| 3,360 M M8 (WL &) (4i.B1i.B2i,4i-C) A
69 |10 111 087 ML|{AAAK W} 6 90 H 540 M M8 X 20 A
70 |10 134 KQ5 917" v=bUyvy— 2 30 H4 60 H u8 A
71 |10 130 082 22(x7° V)" Vyyy— 4 30 H4 120 H u8 A
72 |10 111 089 MI|/SFK Wb 2 100 H 200 M M8 X 25 A
73 |10 130 082 22(x7° V)" Vyyy— 2 30 H4 60 H u8 A
74 |10 120 089 ML|/AFATyh 2 30 H4 60 H u8 A
75 (12 292 010 O1|hwg"=27"Yv)° 1 810 M 810 M (41,B1i.B2i.4i-C) A
76 |10 130 041 21|x7° V) Dyya— 2 30 H4 60 H M4 (4i.B1i.B2i,4i-C) A
77 10 103 12D A1|+FRAHA /gy 2 40 1 80 M M4X6 (4i.B1i.B2i,4i-C) A
78 |12 302 016 O1|7" V—%7-A 1 | 11,200 M| 11,200 1 A
79 |10 111 085 MI|/SFK Wb 4 110 H 440 H M8 X 16 A
80 |10 130 082 22(x7° 17" Vyvy— 4 30 H4 120 H u8 A
81 |10 134 KQ5 91(7° v=pmyyy— 4 30 H4 120 H u8 A
82 |10 134 NU3 21|7° v=}F7yya— 4 30 H4 120 H M10H] A
83 |10 134 NV1 81|#IEVyvv— 4 50 200 M A
84 |10 134 GK3 32(7° v—=Fmyya— 2 30 H4 60 H M6 A
85 |12 224 314 10[7~" WEE VM) 2 360 H 720 M A
86 |12 224 412 117~ MEMEGIMNI -4) | 1 | 3,640 M| 3,640 [ A
87 |12 224 411 117~ MEMEGIMNI -/) | 1 | 3,640 M| 3,640 [ A
88 |12 224 612 10|7~ VFEoR (TVAM A7) 1 120 M 120 M A
89 |10 118 065 T71|77/¥ K Wb 1 40 M 40 M M6X16 A

ERHHT—IA - EHEEH

[H¥Rh & A3 H B 4
GO H A




FIG.2 YL—2i.4i #&—-M'N-7"




YL—21i, 4i EHpi—IH - BEHRE-H

FIG.2 & -W) =7 N =)zh A ST I 5 & AT 2 b
FIG | /X\—Ya—F S 4 B eons] EEEEAN |1A A | gar g SyEa-b & D H

1 |12303 001 O1|& -w(1) 1 | 59,400 [| 59,400 M

1-1 |12 303 001 11|K -w(1)-a 1 | 59,400 M| 59,400 9 |A

2 12303 002 O1|74¥)v) & 92 1 7,500 | 7,500 [

3 |10 108 A8] 92|+ X Afthyt via v 4 50 M 200 M 4X10

4 |12 293 004 O1|94VF(43) 1 | 43,200 M| 43,200 M PM200W

4-1 {12 293 005 01|yfvF 1 | 42,000 M| 42,000 [ FIG4 & tyh

4-2 12 293 006 OL [7AvFr/} W

—

18,000 | 18,000 M FIG4 &y b

4-3 (12 293 007 O1|94/F(J3) 1 | 43,200 M| 43,200 [ |A\ [W06-5126-23%/ b VHL L H A< AT
5 |10 111 085 MI[/SHH wh 2 110 M 220 H M8 X 16

6 |10 130 082 22|27 )/ Uyyy- 2 30 M 60 M M8

7 |12 293 008 01|74¥- 1 4,440 [ 4,440 [ ¢ 4XTm (FIG6T)

8 |12 633 009 01|n—7—(A) 1 3,840 M| 3,840 M

9-0 t"VAssy 1 1,500 M| 1,500 M FIG9~10

9 [12 293 110 01|t v 1 1,440 M| 1,440 [

10 |10 147 F12 01 |#le" v 2 30 M 60 $2X12

11 [10 112 062 nl |74 Vb 6 60 M 360 M6 10

12 [10 135 06L 11|t77(Vy¥¢- 6 30 M 180 M M6

13 |12 293 111 OL [ A} (A) 4 2,760 M| 11,040 M

14 |10 111 089 MI [ASHE Vb 14 100 M| 1,400 H M8 X 25 FIG61{))&E
15 |10 134 NV7 327" v=}yyva- 12 30 M 360 M M8

16 |12 293 112 11|14} (C) 1 2,280 M| 2,280 M

17 |12 303 003 01 |7 i - 2 2,040 M| 4,080 M

18 [12 293 114 01|44} (B) 1 3,240 M| 3,240 M

19 |10 111 085 MI [ASHE Vb 6 110 [ 660 1] M8 X 16

20 |10 130 082 22|27° V)" Vyyx- 6 30 M 180 [ M8

21 12 303 004 01 [t-w 1 2,400 H 2,400 H YL-2/44 7 H

22 12303 005 01|~wp - 1 8,000 | 8,000 M

23 10 130 102 21 (7" Vv) Dyvy- 4 20 M 80 M M10

24 (10 111 109 sI|/SHE Vb 4 150 [ 600 M M10X 25

25 10 130 102 21(x7° vy Dyvy- 5 20 M 100 [ M10

26 |10 134 KQ5 91|7 V=}poyvy- 1 30 M 30 M M8

27 110 130 082 22|x7° V)" Vyyx- 1 30 M 30 M M8

28 |10 111 08B M1 [k b 1 150 [ 150 M M8 X 35

29 [10 111 107 M1|/SFAK Vb 5 140 F 700 M M10 X 20

30 |10 112 087 nl|7SH U AFH b 2 50 1 100 M8X20

31 |12 303 006 O1|vAbk+yF (C) 1 6,800 M| 6,800 M

32-0 WAMrryF (D) Assy 1 7,640 M| 7,640 [ FI1G32-64~66
32 |12 303 007 O1|vAbk+yF (D) 1 7,400 M| 7,400 M

33 |10 134 LQ5 917" V=p0yvy- 2 30 M 60 M M8

34-0 n—5-(B) Assy 2 6,570 M| 13,140 [ FIG11~12,34
34 [12 293 119 01|e—=7—(B) 2 6,300 M| 12,600 M

35 |12 293 120 01| -V (2) 1 | 31,200 [ 31,200 M

36-0 1-7-(C) Assy 2 | 8,720 M| 17,440 M FI16G36~38

36 |12 303 014 01|s-7—(C) 2 8,200 M| 16,400 [

37 |10 112 053 01|75 /A b 8 100 1 800 M M5 X 12 (SUS)
38 |10 130 051 02|A7° )7 Uyya— 8 30 M 240 M M5 (SUS)

39 |12 293 122 OL |84} (D) 2 2,040 M 4,080 1

40 |12 293 123 01K -V (3) 1 | 31,200 M| 31,200 M

41 |12 293 124 O1|K =W (4) 1 | 22,800 {| 22,800 M

42-0 ny SRRV —Assy |1 5,710 | 5,710 [ F1G42~46-49
42 12 293 125 01 |oyt’ /AgERVA - 1 900 [ 900 [

= Ed B A R B Ed R B Ed Bl B Ed Bl Bl B Bl B e B Bl Bl B Ed Bl Ed B Ed B B B B Bl Bl Ed B e R =

43 [10 120 089 M1|7<f+yh 1 30 M 30 M8




ZEH A=A

AT

YL—2i, 4i
FIG.2 K =M W=7" N —=Y)ah A SRS
FIG[ ANS=Ya— R | B & 4 B [sons] FEUMEEAL | 150 AWM | wer HAE Syfa-l
44 10 134 NV7 327 v=}uyye- 1 30 [ 30 M M8 A
45 |12 292 008 01 (7" Vs 1 1,050 M| 1,050 H A
46 |12 293 127 01|myst’ v 1 2,760 M| 2,760 M A
47-0 t" v (94%-) Assy 1 540 [ 540 [ FI1G47-48 A
47 112 293 128 01|t v (V4Y-) 1 520 [ 520 A
48 |10 147 S15 21[#lt v 1 20 M 20 M $3X15 A
49 |12 224 416 10w marea rs e sse0 | 1 940 M 940 [ P53 L5\ #HE A
50-1[12 294 001 01 |ZE %% (50Hz) 1 | 70,800 | 70,800 M kT H) A
50-3[12 294 002 01 |ZE %% (60Hz) 1 | 70,800 | 70,800 M kT H) A
50-2[12 294 001 01 |ZE %% (50Hz) 2 | 70,800 | 141,600 M (4xTH) A
50-4(12 294 002 01 |Z2E %% (60Hz) 2 | 70,800 | 141,600 M (4xTHD) A
51 |12 224 311 107~ M4 (Hek) 1 1,440 M| 1,440 H A
52 |12 224 415 107~ MERAE (vA14E%) 1 1,200 M| 1,200 [ A
53 [10 111 089 F2|AfK wh 2 100 M 200 1 M8 X 25 A
54 (10 112 062 01|75 /XfFE vh 2 40 M 80 M M6 X 10 (SUS) A
55 |10 130 061 02|A7° )7 Uyya— 2 30 M 60 M M6 (SUS) A
56 |10 111 08B MI|AAK Vb 2 150 [ 300 M M8 X 35 A
57-1[12 293 001 01|y 2 480 M 960 M kT H) A
57-2[12 293 001 01 [FAVyv¢- 4 480 M| 1,920 M (4XTH) A
58-1[10 130 102 21 (27" Vv)" Vyvy— 2 20 [ 40 H M10 (24T H) A
58-2]10 130 102 21|x7° V)" Vyy+— 4 20 M 80 M M10 (44T ) A
59-1[10 111 107 M1|AFK wh 2 140 M 280 M M10X20 (24T F) A
59-2(10 111 107 M1|AFK wh 4 140 M 560 1] M10X20 (44T A1) A
60 |12 303 008 O1|9fvFan - 1 6,800 [ 6,800 PM200W A
60-1[12 303 009 01|yfvFin - 1 6,800 [9| 6,800 [ |A\ |W06-5126-21 A
61 |10 130 082 22(x7° vy Tyyy- 14 30 M 420 M M8 SCFIG14I A A
62 |10 130 082 22(x7° vy Dyyy- 2 30 M 60 M M8 A
63 |10 130 082 22(x7° vy Dyyy- 2 30 M 60 M M8 A
64 10 111 06g M1 [AfK b 2 60 M 120 M M6 X 15 A
65 10 130 061 21(x7° vy Dyvy- 2 30 [ 60 M M6 A
66 |10 134 HS5 917 v=}yyye- 2 30 [ 60 M M6 1 A
67 |12 303 010 01|74 7" 4-7"v=} 1 6,600 [I| 6,600 [ |A\|W06-5126-2H A
68 |12 303 011 O1|h A} (B) 2 2,040 | 4,080 M A
69 |12 303 012 O1|/—7 wiwvy —(B) 1 2,040 M| 2,040 M A
70-1]12 224 601 01|7~" ¥Z7R (100V/50Hz)| 1 290 M 290 A
70-2|12 224 602 01|7~" ¥Z7R (100V/60Hz)| 1 290 M 290 A
71 |12 224 417 10|57~ MR (RAMRED) 1 260 260 A
72 |12 224 312 017~ VL (Bl Ey 1 600 [ 600 1 22 42 ) A
73 |10 134 KQ5 91|7° b=FDyya— 3 30 [ 90 M M8 A
74 |10 130 082 22|27° )1 Uyya— 3 30 [ 90 M M8 A
75 |10 111 087 M1|AfR/L K 3 90 M 270 M M8X20 A
76 |12 303 019 01|77/¥ +yb 1 410 [ 410 [ |A A

[F i & 2292 5
B O HH




HATATTN=T

FIG3 YL—2i




YL-2i AT - BHEEZ
FIG.3 FAT4V) )" W=7 N =VJAb A SRR [ & Asid 2 35
FIG | 78—V a— R o 4 | REEBAAN |14 st e dlife | e H: K i GO H
1 |10 111 085 02|k Wb 1 80 M 60 4 M8 X 16 (SUS) A
2 10 130 082 02|27 V)" Dyy— 1 40 M 30 M M8 (SUS) A
3 [10 134 NS5 02|7° V=b7yy4— 1 40 1 30 M M8 (SUS) A
4 |12 294 003 01|7-A#R 1 50 [ 40 M & - & A
5 [10 134 NS5 02|7° V=b7yya— 1 40 1 30 M M8 (SUS) A
6 |10 132 102 O1|#{F/E4: 1 40 M 30 M M8 (SUS) A
7 |12 224 004 O1|&EIF7 5/ 1| 7,200 M| 6,000 M MH2577 A
8 |12 224 005 O1|&EFHa-1 1 3,480 M| 2,900 M U T & A
9 |12 224 006 O1|f& s /1 1 40 1 30 M ittt V=t 150mm A
10 |10 120 068 21|~<FFyh 3 30 M 20 M M6 A
11 |10 130 061 21|27 V0" Vyya— 3 30 M 20 [ M6 A
12 |12 224 007 OL|F¥b W 3 230 M 190 M A
13 |10 111 063 MIL|{AfH Wb 3 40 1 40 H M6 X 12 A
14 |12 234 001 O1|4ylhr—7"w 1 | 25,200 M| 21,000 M A
14-1(12 224 008 O1|4ylEer—7" W 1 | 24,400 M| 20,300 H [A\|FIG14 & A A Y
15 |12 224 009 01|Fa—7 1 90 M 70 M A
16 |12 224 010 OL|fE oA VI (JE° =144) 2 50 40 [ 150mm A
17 |10 108 A8] 92|+ Ayt vFa™ 2¥° 2 50 M 30 M 4X10 A
18 |12 224 011 O1|&kHh W 1 80 M 60 4 ST-13 A
19 |12 234 002 10|7~" MEIE (54 ALy TF) 1 120 M 100 M
20 A
21 |10 111 089 M1|[AFAK Wl 2 100 4 80 [ M8X25 A
22 |10 120 089 M1|Af4Tyh 2 30 20 M8 A
23 12 293 009 01|74 Mz 8L Y 1| 2,400 M| 2,000 M A
24 |10 146 B20 21|27° V)"t v 2 40 30 M ¢ 3X20 A
25 |12 293 129 01|mysr/b W 1 | 2,040 M| 1,700 [ A
26 |12 293 030 01|74 MZ1F1 % (A) 1| 1,680 M| 1,400 M A
27-0 G474/0° VAMAssy 1 | 60,300 M| 50,090 M FI1621~34 A
27 12 303 015 01747427 VAl (A) 1 | 14,400 M| 12,000 [ A
28 |12 293 031 01|74 }Z1F 1" % (B) 1| 1,680 M| 1,400 [ A
29 |12 303 016 1174747 vk (B) 1 | 31,200 F| 26,000 [ A
30 |12 293 012 01|77 Vy7" (B) 1 880 M 730 [ A
31 |10 111 08B M1|AfAHK W 2 150 [ 100 4 M8X35 A
32 |10 134 KQ5 91|7° V—=Foyye— 2 30 M 20 4 M8 A
33 12303 017 01|nyIvn = 1 | 5160 M| 4,300 M A
34 |10 121 089 21|Ffnviyh 2 80 M 60 [ M8 A
35 A
36 |10 134 Zc9 32|7° V=FDyvi— 2 90 1 70 M M16 A
37 |10 130 162 21|27° V)" Dyyi— 2 80 M 60 [ M16 1 A
38 [10 120 16C 32[/<FAFyh 2 270 M 60 M M16 A
39-0 4749”22y Mssy 2 | 57,040 | 49,080 H FI1G;39-41-44 A
39 |12 224 002 01|7474v7 2=y} 2 | 40,800 M| 34,000 [ H373D (J7v)h-Erde) A
40 |12 224 001 O1|)7v)h- 2 | 27,800 M| 23,100 [ A
41 |12 224 012 01|7v7° 2 | 16,000 M| 13,300 K MF400LSH/U A
42 |12 894 006 01|2fyF 1| 3,480 M| 2,900 M )= AT A
43 |12 306 001 O1|HdkiinA = 1 810 M 670 M A
44 |12 293 015 01 |Bh#RE2" A 2 240 11 200 [ A




FIG4 YL—4i 4TV M7




YL

—4i

JN

IR - AHE R

FIG. 4 G474/ ) W=7 N =VYAb DA B & A 585
FIG | /S—=Ya—F WO 4 B |eongk| EEYERAL | 1Ak aar ok SyHAat ER2KK: S
1-0 FAT4/D VAN (A) Assy 1 | 60,300 | 60,300 [ FIG1~13-36 A
1 |12 303 015 01 [7474v7 vab(a) 1 | 14,400 M| 14,400 H A
2 |10 111 089 ML |AAAK VI 2 100 M 200 M8 X 25 A
3 |10 120 089 MI [Afatyh 2 30 M 60 M M8 A
4 |10 146 B20 21|27 Vv ey 2 40 M 80 $3X20 A
5 12293 009 01 |74 Pz Y 1 2,400 M| 2,400 1 A
6 |12 293 030 01 [7/}2iFA (M) 1 1,680 | 1,680 M A
7 |12 293 031 01 |74 M52 1FA % (B) 1 1,680 M| 1,680 [ A
8 [12 293 129 01 [mysrvi 1 2,040 M| 2,040 [ A
9 [12 303 017 01 [mysvn' = 1 5,160 M| 5,160 M A
10 |10 111 08B M1 |AfH ¥} 2 150 M 300 M8 X 35 A
11 |10 134 KQ5 91 |7 v=FIyya— 2 30 M 60 M M8 A
12 |10 121 089 21 |[Ffu/Fyb 2 80 M 160 M M8 A
13 |12 303 016 11|5474v VA}(B) 1 | 31,200 M| 31,200 H FIG13-1 &M LI HHA Y A
13-1 {12 303 016 11 74747 vAb(B) 1 | 31,200 A| 31,200 M@ |A A
14 |12 304 001 O1 |-} 1 2,160 M| 2,160 M U4+ A
15
16 |12 234 001 01 |43U6r-7"w 2 | 25,200 H| 50,400 1 1" WA h-fF - F1G16-1 & AAREE L

16-1 12 294 007 01 |7 W 1 | 11,800 F1| 11,800 M S-VCT 2sq-Tc ¥ FEHN V1 £ A
17 |12 224 007 01 |H#h W 3 230 M 690 M A
18 [10 103 12H E1 |55 A" /gy 2 50 [ 100 9 MA X 12 A
19 |11 151 235 20 |#k#h W 1 160 M 160 M ST-19 A
20
21 |12 894 006 01 [*yF 2 3,480 M| 6,960 M )= AT A
22
23 |10 134 Zc9 32 |7 V=pUyvy- 4 90 M 360 M16 A
24 |10 130 162 21 [x7° )4 Uyvy- 4 80 M 320 H M16 A
25 |10 120 16C 32 [Afatyh 4 270 M| 1,080 M M16 A
26 |12 304 003 01 (43P azyb(n) 2 b s 2 e A

26-1-0) 747470 2=y} (A) Assy 2 | 57,040 114,080 F1626-1, 28, 55

26-1 |12 224 002 01 |74747 2=y} (A) 2 | 40,800 [ 81,600 H373D (J7v)%-) A
27 |12 224 001 01 [)7vyp- 4 | 27,800 M| 111,200 M A
28 |12 224 012 01 |7v7° 4 | 16,000 M| 64,000 [ FM400-LSH/U A
29 |12 304 004 01 [H{Fps azy b (B) 2 —29— 1 A

29-1-0) 47470 2=yt B)Assy | 2 | 57,040 [ 114, 080 [ FI1G29-1, 28, 55

29-1 12 294 014 01 |54742) 2=y} (B) 2 | 40,800 H| 81,600 M H373D (J7vip-&ts) A
30 |12 304 002 O1 [BIF7" 57 1 7,200 M 7,200 [ MH2677
31
32 |12 294 012 01 [F==7" 1 90 M 90 A
33 |10 111 063 MI [k b 3 40 M 120 M6 X 12 A
34 |10 130 061 21 [x7° V) Uyyy- 3 30 M 90 M6 A
35 |10 120 068 21 [Afatyh 3 30 M 90 M M6 A
36 |12 293 012 01 (/7 )y7" (B) 1 880 M 880 [ A
37 |10 108 A8 92 [+ Aty via 207 | 4 50 M 200 M M4 X 10 A
38 |10 103 12H E1 [R5 /gy 4 50 [ 200 M MAX 12 A
39-0 HAER ) 2As sy 1 | 40,360 4| 40,360 M |A\[FIG37~41 A
39 |12 294 011 01 [k ysn 1 | 26,400 A| 26,400 [ [A|aps-8-6 A
40 |12 614 o001 01 |p-7" W37 1 1,320 | 1,320 19 A [oa-we216 A
41 |12 294 006 01 |r-7 w1727 (B) 6 2,040 | 12,240 [ |A\|0A-W16-404 A
42 12 294 008 01 |2w)™ = F2-7" (A) 2 200 M 400 [ [A] ¢ 10 A
43 112 294 009 01 |awy" —=}F2-7" (B) 2 360 [ 720 [ |AN ¢ 10 A
44 12 294 010 01 |2w)™ =}F2-7" (C) 2 360 M 300 1 |A[ ¢ 10 A
45 |12 294 015 01 |4¥—F-7" W (_L-1H) 2 300 M 250 [ [AN\ [WFLC1. 25sq (71 A
46 12 294 016 01 |94v=r=7" v (Fifi) 2 300 250 [ |A\[MFLC1. 25sq GifiF1+1) A
47 (12 303 018 01 |FHEBOXERAIA" -2 1 6,300 M| 5,200 M |A A
48 |10 111 085 02 |Af4H Wb 1 80 M 60 M M8 X 16 (SUS) A
49 |10 130 082 02 |27 )7 Dyyv— L 40 [ 30 M M8 (SUS) A
50 |10 134 NS5 02 |7 V=pyyyy- 1 40 M 30 M M8 (SUS) A




YL—4i EHERT—IH - ZBEREEH
FIG. 4 A4V 0" W=7" N =YJA} A RACE IHER S & 2 58
FIG | A= a—F | & TEYEREARG | 155y el R Sya-p & DI

51 |12 294 003 01 |7-AfR 50 [ 40 M A A & A

52 |10 134 NS5 02 |7 v=p7y¥vy— 1 40 M 30 M M8 (SUS) A

53 |10 132 102 01 |gfHRE4 1 40 1M 30 [ FEUR=8 i (B) (SUS) A

54 |12 304 005 01 |5~ wiaf (24T /441340t | 1 120 M 100 9 HAMMyT/ BRI vy b A

55 |12 293 015 01 |BhfE="A 4 240 M 200 M A




(it - 118 0)

DR pmE | ot |MRER|PHLE|) BE | 0E | mE | AN | e
A 1,000 800 800 900 1,000 1,300 1,300 1,400 2,000
B 2,000 1,600 1,600 1,800 2,000 2,600 2,600 2,800 4,000
C 3,000 2,000 2,500 3,000 3,900 4,000 4,500 5,000 6,000
D 8,000 4,000 6,000 7,000 8,000 9,000 9,000 10,000

LEE | AR | ZAR | BER | KRR | LR | /IR | GAR | SRR
EFR | AR | BAR | XA | KRR | BBE | AR
ESR | BER | MSR | BHR | LOR | BER | XHR
EBE | BER | ER | %8R | BRA | BAR | £2E
HER | FER | EUR (MRLE BRE AR
LR | BNR | RER EREBR
T | 1B HISR
IR
EER

X BME~NOHADZEEMNERRYEEL(EELELEY,
XKOEXER G R EA S FICHA TR REE DS, g7 1M AA~DDET
RHEICEIGEENHYFET .
XOENMERBAEATHIEOATRETESERIELEDMETY  BADKESPESLET,
BHEBRIEIXKICEONMEZDEHEELNHL A, CTETE,
(ZDHEIF LERMEXEARICEYET )




